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Однією з найважливіших складових інфраструктури цивілізованого ринку є 

ринок цінних паперів, який шляхом обігу особливого роду майнових документів 

дає можливість акумуляції великих обсягів грошових коштів з метою їх 

виробничого використання, залучення інвестицій, спрямованих у подальшому на 

розвиток галузей матеріального виробництва, на вирішення завдань 

загальнодержавного масштабу, формування приватного бізнесу, підвищення 

добробуту громадян України. 

У той же час цінні папери у фінансово-господарській практиці України 

недостатньо вивчені і не до кінця досліджені. Зарубіжний досвід обігу цінних паперів 

та існуючі науково-методичні розробки є лише орієнтиром в питаннях обліку і оцінки 

цінних паперів. Економічний розвиток України та реформування фінансових 

відносин обумовлюють необхідність істотного удосконалення діючих методичних 

розробок інформаційного забезпечення оцінки цінних паперів для прийняття рішень. 

Аналітична робота відіграє активну роль в управлінні підприємством. 

Використовуючи прийоми і методи обробки інформації можливо дати реальну 

оцінку аналізованому об'єктові з указівкою конкретних недоліків, причин і їхніх 

наслідків. Незважаючи на це, традиційно склалося так, що підприємства проводять 

аналіз лише за основними показниками результатів діяльності і фінансового стану по 

звітних періодах. Практично значно в меншому ступені, лише в змушених ситуаціях, 

здійснюється поточний або оперативний аналіз. Тим часом, тільки оперативність 

контролю й аналізу факторів або конкретних економічних показників дозволяє 

вчасно виявити, запобігти, виправити несприятливі господарські ситуації у тому 

числі стосовно цінних паперів. 

З моменту створення акціонерних підприємств, в умовах розвитку 

ринкової економіки виник новий напрямок економічного аналізу. З'явився 

новий об'єкт аналізу - цінні папери, у зв'язку з яким виник ряд нових питань і 

задач аналізу. При цьому здобувають вагу методи, направлені на 

прогнозування виробничо-господарської діяльності, вироблення 

рекомендацій для прийняття обґрунтованих рішень, у тому числі і по 

операціях з цінними паперами. 

Практично кожен вид цінних паперів характеризується з точки зору 

можливості ідентифікації його власника. Можливість ідентифікації власника 

цінного паперу визначається типом цінного паперу.  
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Тип цінного паперу впливає на порядок обігу цінного паперу:  іменні цінні 

папери обертаються шляхом здійснення повного індосаменту, на підставі якого 

новий власник обґрунтовує своє право власності,  цінні папери на пред'явника 

обертаються вільно шляхом фактичної передачі цінного паперу новому власнику, 

при цьому своє право власності новий власник засновує на факті володіння цінним 

папером.  Документарна форма цінного паперу - сертифікат цінних паперів, що 

містить реквізити відповідного виду цінних паперів певної емісії, дані про кількість 

цінних паперів, а також підтверджує сукупність прав, наданих цими цінними 

паперами.  

Результати узагальнення теоретичних положень економічної сутності 

цінних паперів, як економічної категорії, полягають у тому, що вони є 

товаром особливого роду: титулом власності, виражають майнові, позичкові, 

зобов’язуючі відносини між учасниками фондового ринку, самостійно 

обертаються на ринку і тому мають власний курс, не маючи власної вартості, 

можуть бути проданими за високою ціною та перепроданими, наділені 

інвестиційними властивостями.  
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Україна перебуває у складній геополітичній та економічній ситуації, 

спричиненій триваючою повномасштабною війною. Попри триваючу війну, 

питання післявоєнного відновлення України є ключовим для її сталого 

розвитку та євроінтеграції. Економіка України демонструє відновлення, 


